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REPUBLIQUE DU CAMEROUN

Exercice 1 : 4 points

1. Montrer que % et — g sont les racines du polyndéme P de la variable réelle x défini par :

P(x) = 4x2 + (23 -2)x —3 1pt
2. En déduire dans R, puis dans [0; 2r[, I'ensemble solution de 1'équation (E) :
4sin*x + (23 — 2)sinx — V3 = 0. 2pts

3. Le plan est muni d"un repére orthonormé direct (O,L]) ; I'unité sur les axes est 2cm .
Représenter sur le cercle trigonométrique les points images des solutions de I'équation (E). 1pt

Exercice 2 : 3,5points
On considére les nombres complexes z; = V3 —i,z, =1+ietz=2 X 2,
1. Mettre sous forme trigonométrique z,, z, et z. 1,5pt
2. Mettre z sous forme algébrique z. 0,75pt
3. En déduire les valeurs exactes de cos(f—z) et sin(%). 1,25pt
Probleme : 12,5points
Ce probleme comporte deux parties A et B indépendantes.
PARTIEA 6,75 pts

On considere la courbe de la fonction numérique
de la variable réelle g , (C;) et deux droites représentées
dans le repere orthonormé (0,1,]) ci-dessous :

1. Par simple lecture graphique, donner : 5

a) Sous forme de réunions d’intervalles,
le domaine de définition de g.  0,5pt

b) Les limites de g aux bornes de son
domaine de définition et en déduire une
équation d'une asymptote a (Cg). 1,25pt
c) g(0),g9(1),g(=3)et g(=2). 1pt

2. On suppose pour tout x € D,
c
gx)=ax+b+ —
ou a, b et ¢ sont des réels

Déterminer les réels a,b et c. 1pt
3. Dresser le tableau i ° 7 7 1
de variations de g. 1,25pt
4. On suppose que pour tout x € D,
—x%—x+2
g(x) = x+1

a) Montrer que le point Q(-1,1) est
un centre de symétrie de (C;).  1pt
b) Montrer que la droite (T)
d’équation : y = —x est asymptote oblique a (C;)
PARTIE B : 2,5pts
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EFG est un triangle isocéle en E, I désigne le milieu de FG et H, le barycentre du systeme : {(E; 1),
(F; -1), (G; —1)}. On donne EF=5 cm et FG= 6 cm.
1.

a) Construire le triangle EFG et le point I. 0,5pt

b) Ecrire H comme barycentre de E et I ; construire le point H sur la figure précédente. 0,75pt
2. a) Déterminer I'ensemble (I') des points M du plan tels que : MF2+ MG2= 24. 0,75pt

b) Tracer (') sur la figure précédente. 0,5pt
PARTIE C: 3,25pts

Le plan est rapporté a un repere orthonormé (O, 7; ). L'unité sur les axes est le centimetre.
On considere les points A(-3;4) et B(-6;0) ; (C) le cercle de centre A et rayon 5cm .

1. Donner une équation cartésienne de (C). 0,75pt
2. Vérifier que le point B appartient a (C). 0,5pt
3. Déterminer une équation de la tangente (T) a(C) en B. 1pt

4. Représenter dans le repere orthonormé (O, i; j) le cercle (C) et la droite (T). 1pt
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